



## **В Челябинской области проводится проверка по факту получения травм 11-летним мальчиком**

21 декабря текущего года в лечебное учреждение города Сатка с травмой живота доставлен 11-летний мальчик.

С учетом обстоятельств произошедшего, материалы проверки по данному факту были переданы по инициативе следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области из органов внутренних дел для проведения процессуальной проверки. По предварительным данным ребенок упал с недостроенной ледяной горки, после чего на него упал кусок льда.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение, и дана уголовно-правовая оценка действиям лиц, ответственных за обеспечение режима безопасного пребывания детей.

Проведение проверки взято на контроль руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области.

Следственное управление  
СК России по Челябинской области  
26.12.2017

26 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1192744>